Fur den professionellen Anwender

Ersatzteilkatalog

Spare parts catalogue

Klasse: 560-11 A.5
Class:

Stand:
Dated:

STROBEL

Spezialmaschinen GmbH



Im Zeichen der Qualitat

Sie finden die Strobel-Schutzmarke auf jeder

Strobel-Maschine, die unser Werk verlasst.

Und das aus gutem Grund. Denn dieses Zeichen
garantiert Ihnen die hohe Qualitat unserer
Produkte. Qualitat, die Vertrauen schafft - in
unsere Technik, unseren Service und nicht zuletzt
in unseren guten Namen.

Y ou find the Strobel trademark on every Strobel
machine leaving our works. And with good
reason. This symbol is a guarantee of the high
guality of our products. Quality which creates trust
- trust in our technology, our service and, not
least of all, in our good name.




Spare parts catalogue

STROBEL

560-11




Spare parts catalogue

Inhaltsverzeichnis / contents

STROBEL
560-11
Ubersicht
Overview
2019-05-23 page 4 of 24

Seite/page & Ubersicht Overview
Seite/page 5 Stdnder Stand
Seite/page 6 Stander Details Stand details
Seite/page 7 Handrad Handwheel
Seite/page 8 Kopf Head

Seite/page 9

Kopf Details 1

Head details 1

Seite/page 10

Kopf Details 2

Head details 2

Seite/page 1 Fadengeberhebel Thread take-up lever arm
Seite/page 12 Fadenspannung Thread fension
Seite/page 13 Stichplatte Stitch plate

Seite/page 14 Sichtschutz Eye protection

Seite/page 15 Deckel Cover

Seite/page 16

Gestell Pneumatisch

Table, stand and pneumatisc Lifting

Seite/page 17

wartungseinheit

Service unit

Seite/page 18

Magnetventil

Solenoid valve

Seite/page 19

Masse Anschluss

Ground connection

Seite/page 20

LED Leuchte

LED sewing lamp

Seite/page 21

Arbeitsplatte

Workplate

Seite/page 22

Digitale Stichtiefenanzeige

Digital stitch depth display

Seite/page 23

Zusatzausstattung

Optional parts

subject to change without prior notice




Deckel
cover
1120473

Blattfeder
flat spring
163.0056

Rillenkugellager
grooved ball bearing Z@

2520048

. OIN 912 - Méx6
g
i,

ISO 2010 - M5x8 ,
Buchse mit Bund

collar bush
150.0208

Rillenkugellager
grooved ball bearing
252.0048

1840008

Q)

IS0 2338 - 4h8x20

Abdeckblech \ﬂ [

cover plate
1120542 @

DIN 912 - M6x20 f

==

OIN 912 - M8x25

subject to change without prior notice

Gummiklotz
rubber block
Abdeckkappe 105.0037
cover cap )
190.0137 OIN 912 - M&x6
Buchse
bush
150.0446 feckel
cover
1120432
l\ Buchse
bush

150.0303

Spare parts catalogue

STROBEL
560-11
Stander
Stand
2019-05-23 page 5 of 24

Welle
shaft
130.0196

Anlaufscheibe
washer
143.0055

Zahnrad schrdagverzahnt
skew gear wheel
240.0015

Details auf Seite 6
details on page 6




Hilse

2330880

G-Einschraubanschluss
threaded connection
293.0852

bush

Schwenkantrieb
swivel drive
298.0678

Flansch
flange

14018 OIN 912 - M6x20

OIN 125 - B 53

DIN 134 - 6,4

IS0 4762 - M5x16

Welle
shaft
Vo), 1300460
© _
I’ﬂ !

Lagerplatte — Lagerarm OIN 125 - B 53

bearing plate bearing arm

14.0738 140737

subject to change without prior notice

IS0 4766 - M3x2 \ =
Taucherhilse kpL

bush for plunger complete \
2330905

Taucher
plunger \ﬁ
181.0129
Anpressteller
front cup \\%
182.0330
Oruckfeder
pressure spring

1610122 Stellring
. set collar

- 246.0210

g

Stellring
set collar
2460028

Spare parts catalogue

STROBEL

560-11

Stander Details
Stand details

2019-05-23

page 6 of 24

Bolzen mit Kopf und Gewinde
threaded bolt
138.0079

Zugfeder
pull-spring
162.0001

E/ DIN 1469 - C - 3x12

Rasthebel
notch lever
1210481

Hebel
lever
2210698

Zahnrad kpL.
gear wheel complete
240.0149

Stange mit Gewinde
threaded bar
133.0746

s y

Orehknopf kpl.
adjusting knob complete
L0322




Spare parts catalogue
560-11
Handrad
Handwheel
2019-05-23 page 7 of 24
Platfe 1S0 4762 - M5x16
Platte plate Zahnriemen Handrad kpl 0580 - Mo
plate 10301 foothed belt handwheel complete
1240389 140.0223 2420163
0
o T g
~
—(® e
0 - \
A

OIN 912 - M6x20 /
Zahnriemenscheibe
toothed belt disc

Oistanzrohr
2400220 distance tube

154.0082

Riemenschutz
belt cover
1170237

subject to change without prior notice




Buchse
bush
2x 150.044L

— DIN 912 - Méx6

Details auf Seite 9

details on page 9 — Kabelschelle

cable clip
193.0944

Kopfhaube
head cover
112.0569

DIN 464 - M6x20 -

e

123.0003

> %E] N

IS0 1207 - Mébx6
OIN 433 - 4
___\\\\\\\\\\\.\fi fﬁar//////////////////_

Spare parts catalogue
STROBEL
560-11
Deckel Kopf
cover
120480 Head
2019-05-23 page 8 of 24

Orehmagnet E52
rofary magnet
298.0110

I
- ISO 8734 - A - 5x24
/@@/ DIN 6912 - M10x25

[ Passfeder
Gabel fitting key
fork o)) 1670026

Buchse
bush
2x 150.0210

OIN 134 - 6,4
DIN 6912 - M6x12 EODE
Fadenfihrung ea
thread guide & Yﬁ] 1110143
1640203 ISO 4026 - M6x8
Buchse Efk--__"‘55\_55555\55555‘\5555___
ISO 7380 - M3x5 bush
2% 150.0447 L Eﬂggse
/@ @ 150.0445 DeTl].ilS auf Seite 10
Bolzen mit Kopf und Gewinde Bolzen AN 912 - Mil0 details on page 10

bolt
2x 138.0033

bolt
134.0020

Details auf Seite 13
details on page 13

lever
116.0196

subject to change without prior notice

IS0 4035 - Mé %;ﬂ\ Hebel
Hebel B\ Bolzen mit Kopf und Gewinde

Details auf Seite 11
details on page 11

lever
2210476

threaded bolt
138.0094




L-Einschraubanschluss
L-threaded connection
293.0853

Miniatur-Zylinder
miniafure cylinder
298.0211

Randelschraube
knurled screw
2770352

Bolzen mit Gewinde
threaded bolt
138.0385

IS0 4035 - B M10

Federspannmutter
tension nut
179.0351

Zugfeder
pull-spring
162.0016

subject to change without prior notice

IS0 4032 - M3

Bolzen
bolt
135.0199

Spare parts catalogue

Winkelhebel kpL.

angle lever complete
22109723

STROBEL
560-11
Kopf Details 1
Head details 1
2019-05-23 page 9 of 24

Zugfeder
pull-spring
162.0008

Bolzen mit Kopf und Gewinde
threaded bolt
138.0024

DIN 912 - Mé&x16

Fadenzieher
thread wiper
2210475

OIN 912 - Mé&x16

Buchse kpl
bush complete
250.0435




subject to change without prior notice

Zahnrad kpl.
gear wheel complete
240.0125

Zahnrad
== gear wheel
2600123

Welle mit Verzahnung
/ shaft

140.0121

shaft
131.0051 D

Zahnrad schrdagverzahnt
skew gear wheel
240.0120

Oistanzrohr
distance tube
1540087

M Stellring
set collar
2460098
|0

Schnecke kpl.
spiral
240.0026

Lagerbock kpL

bearing bracket complete
Nocke 3140816
cam
1320028
- Schutzblech
Stell :
se’reco[ig% profection sheet

2460027 17.0247

Greiferwelle
looper shaft
230.0393

Greifer f%
looper

187.0052

ea‘\Dmm-s&;

OIN 912 - M5x25

Spare parts catalogue

STROBEL
560-11
Kopf Details 2
Head details 2
2019-05-23 page 10 of 24

OIN 912 - M8x12

OIN 125 - A 84




Fadengeberhebel
thread take-up lever arm
2210925

=

Hubscheibe
disc
2320236
Pleuel kpL.
connecting rod complete
220.0100

IS0 4035 - B M5

Bolzen mit Kopf
bolt
136.0012

Nadelhebel kpL
needle lever complete
2210924

Stellring
set collar
2460098

Q/\ Nadel 1717 VRUE-90

Needle 1717 VRUE-90
189.0184

subject to change without prior notice

Stellring
set collar
246.0027

(L_"p
Bolzen mit G

Spare parts catalogue

STROBEL

560-11

Fadengeberhebel
Thread take-up lever arm

2019-05-23 page 11 of 24

ewinde
threaded bolt
138.0382

Bolzen exzentrisch
eccentric bolt
137.0056

Pleuel kpL.
connecting rod complete
220.0101

Bolzen
bolf
138.0388




Fadenspannungsbolzen
pin
2x 138.0270

Fadenspannungsscheibe
thread tension disc
2x 184.0049

Fadenspannungsscheibe
thread tension disc
2x 1840026

Oruckfeder
pressure spring
161.0106

Rastenscheibe
washer
2x 133.0457

Oruckfeder

pressure spring
161.0120

Randelmutter
knurled nut
2x 279.0624

subject to change without prior notice

IS0 4035 - B M10

2% 1440105

Fadenspannung kpl
thread tension complete
316.0567

G-Einschraubanschluss
threaded connection
2x 2930857

Miniatur-Zylinder
miniature cylinder
2x 298.0211

Spare parts catalogue

STROBEL

560-11

Fadenspannung
Thread tension

2019-05-23 page 12 of 24

Winkel
angle
216.0567

Fadenspannungsscheibe
thread tension disc
2x 1840183




Spare parts catalogue

STROBEL

IS0 7042 - M3
\% Stellring 560-11
set collar .
Stichplatte
2460187 _
IS0 7089 - A 32 ! Stitch plate
o \é 2019-09-19 page 13 of 24

| | Messer
| knife Stichplatte kpl. 8 mm
2840171 stitch plate complete 8 mm
: 380.0271
|
%2./

IS0 1207 - M3x5 \?

Bolzen mit Gewinde
threaded bolt
138.0348

Messer
knife
184.0172

Fadenhalter

thread retainer
284.0170

Stichplatte 8 mm

stitch plate 8 mm
DIN 912 - M2x3 180.0271
& ¥
. ! ‘
L N __ / IS0 2009 - M2:3
|
% = _—— ] /! [ B
Winkel : a B |
angle L—-" | o -]
2% 116.0219 L— -
|
—=
Nadelgleitpldttchen
needle guide
185.0185

subject to change without prior notice




subject to change without prior notice

IS0 7090 - B 43

IS0 1207 - M&4x8

=

Schutzvorrichtung kpl.
protection device complefe
217.0131

Spare parts catalogue

STROBEL
560-11
Sichtschutz
Eye protection
2019-05-23 page 14 of 24




subject to change without prior notice

Deckel kplL.
cover complefe
212.0549

\~

Spare parts catalogue

STROBEL
560-11
Deckel
Cover
2019-05-23 page 15 of 24

%K 150 1580 - M6x12




Schubkasten
drawer
103.0012

subject to change without prior notice

Tischplatte
Table top
201.0236

i

Gummiunterlage
rubber basis
105.0105

@/ OIN 440 - R9

ﬂ\\ IS0 4014 - M8X55

Spare parts catalogue

STROBEL

560-11

Gestell Pneumatisch
Table, stand and pneumatic lifting

2019-05-23 page 16 of 24

\\\4 Befestigungssockel

Fuldtritt
pedal
2040073

fastening element
193.0984

Gestell
/ stand

2020279




subject to change without prior notice

OIN 127 -B 8

IS0 4032 - M8 \@

Schnellverschlusskupplung
coupling
2970170

@./ IS0 4017 - M8x20

@= OIN 125 - A 84

Winkel
angle
116.0541

wartungseinheit
service unit
293.0975

Spare parts catalogue

STROBEL

560-11

Wartungseinheit
Service unit

2019-05-23 page 17 of 24




Spare parts catalogue

STROBEL

Magnetventil 560
solenoid valve
798.0510

e o=-lar s\ (0) (©
/y
—=

| =

— O @)

O | O

(3 |

| | _f

560-11

Magnetventil
Solenoid valve

2019-05-23 page 18 of 24

subject to change without prior notice




subject to change without prior notice

OIN 912 - M&x10

=
-
OIN 127 - B4

IS0 7090 - B 43

Masse-Anschluf3leitung (T
ground connecting cable ——

296.0818

Spare parts catalogue

STROBEL

560-11

Masse Anschluss
Ground connection

2019-05-23 page 19 of 24




subject to change without prior notice

LED Leuchte kpl.
LED sewing lamp complete
397.0301

LED Leuchte Driver 24V0C Akkupacks
LED sewing lamp Driver 24VDC Accupacks
2970301 297.0302

Spare parts catalogue

STROBEL

560-11

LED Leuchte
LED sewing lamp

2019-05-23 page 20 of 24




subject to change without prior notice

Optional

Arbeitsplatte kpL.
workplate complete
213.0104

Spare parts catalogue

STROBEL
560-11
Arbeitsplatte
Workplate
2019-05-23 page 21 of 24




Spare parts catalogue

Optional
Digitale Stichtiefenanzeige kpl. P STROBEL
digital stitch depth display complete
298.0498 560-11

Digitale Stichtiefenanzeige
Digital stitch depth display

2019-05-23 page 22 of 24

——

> Digitale Stichtiefenanzeige kpl.
digital stitch depth display

@ ‘| 03598.0466

Hiilse

bush

1464.0246

lin 03598.0466 enthalten)

OIN 912 - Méx6 \w

Zahnrad kpl.
gear wheel complefe
® 240.0149

(fo
~—~
OIN 6797 - J 4.3

IS0 4026 - Méx6

T, Srie )
Kabelverschraubung @ﬂ
cable gland M12 Winkel
2930949 /@ﬂ - angle
116.0425

OIN 6912 - M&x10

=
.Sff,

Wendelpotentiometer
wr P multiturn potentiometer
IS 297.0162

lin 03598.0466 enthalten)

o

subject to change without prior notice




subject to change without prior notice

Spare parts catalogue

STROBEL

560-11

Zusatzausstattung
Optional parts

2019-12-04 page 23 of 24

Zusatzausstattung / Optional parts

ArtNr.  |Benennung Name
181.0130 Taucher plunger
380.0270  [Stichplatte 6 mm stitch plate 6 mm
3800272  |Stichplatte 10 mm stitch plate 10 mm
280.0279 |Stichplatte 45 mm stitch plate 45 mm
00000.3517 |Bausatz Fassonspitzen kit for lapel points




Spare parts catalogue

STROBEL

560-11




STROBEL

560-11
Zusatzinformation
Blatt1l
2019-05-23

subject to change without prior notice




STROBEL

560-11
Zusatzinformation
Blatt 2
2019-05-23

subject to change without prior notice




Und wir kdbnnen noch mehr fur Sie tun!

Unser Lieferprogramm bietet fur jede Branche und Our range offers the correct problem solution for
jegliche Anforderung genau die richtige Problemldsung. every branch and for all requirements.
Eir die Bekleidungsindustrie: For the clothing industry:
e Ein- und Zweifaden-Hochleistungs-Saummaschinen e Single and two thread high perfomance hemming machines
e Doppelblindstich-Saummaschinen e Bluff edge hemming machines
e Zweifaden-Blindstich-Staffiermaschinen e Two thread blindstitch felling machines
e Roll- und Flachpikiermaschinen e Roll and flat padding machines
e Pikier-Automat e Automatic lapel padding machine
und and
e weitere Spezial-Nahmaschinen e other special sewing machines

For the shoe industry:

Eur die Schuhverarbeitung: . - , , , , : ,
e Einfaden-Uberwendlich-maschinen mit und ohne ;eS(I:ingle thread overseaming machines with and without differential

Differentialtransport

For the fur industry:
Fur Kirschnereien und Pelzkonfektionen: e High-speed fur sewing machines
e Pelzschnellnaher

For the home textiles industry:
e Single and two thread blindstitch machines

Fur Heimtextilien:
e Ein- und Zweifaden-Blindstichmaschinen

For the upholstery industry:
e Single and two thread overseaming machines
e Single and two thread blindstitch machines

Fur die Polsterverarbei_'gunq:
e Ein- und Zweifaden-Uberwendlichmaschinen
e Ein- und Zweifaden-Blindstichmaschinen

For the processing of technical textiles:
e Single and two thread overseeaming machines

Fur die Konfektion tech_nischer Textilien:
e Ein- und Zweifaden-Uberwendlichmaschinen




Noch Fragen?

Dann rufen Sie uns an, schreiben Sie uns oder
kommen Sie einfach bei uns vorbeui.

Sie kdnnen jederzeit weitere Informationen tber
unsere Produkte anfordern oder die
Strobel-Nahmaschinen in unserem
Ausstellungsraum live erleben.

Wir freuen uns auf Sie!

Then phone, write or simply come and see us.
You can have further information about our
products at any time, or experience the Strobel
machines live in our show room. We’re looking
forward to meeting youl!

STROBEL.

Spezialmaschinen GmbH
Postfach 1242

82168 Puchheim
Boschstral3e 16

82178 Puchheim
DEUTSCHLAND

www. strobel.biz
Tel: +49 89 80096-0
Fax: +49 89 80096-190



